

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以祂的信實為糧；又要以耶和華為樂，祂就將你心裡所求的賜給你。

詩篇卅七篇3-4節

735期



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 推動雙福 翻轉教會研討會

5版 了解失智症 打造友善環境

6版 泰北領袖訓練 福音新契機

10版 每天簽心中的聯絡簿

13-14版 使徒性教會的恢復與五重職事

主後2016年9月18日 ■每週日出刊 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

更生人過中秋 凝視相望慶團圓

【記者商可瑩採訪報導】「中秋佳節，月圓、人團圓。」一般華人的中秋節活動，大多會在月圓之夜和家人一起團圓、歡聚。然而，對於在鐵窗裡的「同學」來說，「團圓」並非易事。

更生團契高雄分會每年都會在三大節日（農曆春節、母親節、中秋節）於高雄第二監獄舉辦懇親會，邀請受刑人的家人一起在團圓的氛圍中共度中秋（圖為2015年中秋節懇親日，與家人共度節日。更生團契高雄分會提供資料照）。今年突破以往，在9月13日的懇親日，從以往的洗腳禮改為與家人、妻子或孩子兩兩對看，透過凝視的交會，讓許多受刑人與家人都深受感動、紅了眼眶。原本熱鬧的懇親會場，頓時充滿感性、安靜的氛圍。近20位受刑人，在與自己的親人凝視相望時，從本來些許的尷尬，到後來的依依不捨。

這天，雖然沒有望到天空的月亮，卻在彼此

相望的眼睛裡，圓滿了許久的相思之情。

主責高雄分會的吳國驊牧師於受訪時表示，無論是之前的洗腳禮，或是這天的凝視相望，都是為了要讓仍在服刑的同學們在回歸家庭前，能先破除與家人的疏離感，且透過與家人的互動，對他們表達愛，同時能逐漸離開自我中心的思維。吳牧師強調，許多年以來，據他的觀察，「家庭支持系統越高，受刑人悔改的機會就會越高。」

他說，這是為什麼每年更生團契高雄分會都會固定在三個節日舉辦懇親會，並且透過信仰造就課程，以聖經真理的角度幫助同學能不再如羊走迷、偏行己路。

去年在高二監的中秋節懇親日，就發生了一段「浪子悔改」的感人故事。一位同學從小在教會長大，但總是逃避洗禮，行為也進入叛逆期。進監重新認識神之後，決定接受洗禮。中秋節懇親，當他分享這段見證時，旁邊就站著

他的養母，過去他總認為養母並不愛他，沒想到進監後，養母固定每週來探望，這才知道什麼是犧牲的愛。

這樣生命改變的故事，如雨春筍般不斷發生在更生團契所服事的對象裡，所以他們也會透過懇親會，邀請曾入獄服刑的同學分享自己被基督改變的生命見證。



工福關懷弱勢 中秋烤肉傳福音



【記者劉以琳採訪報導】為能有更多機會向弱勢勞工家庭、外勞族群傳福音，工福宣教團隊舉行中秋節福音聚會。設立將近37年的台中潭福中心於9月15日傍晚在該中心舉行中秋烤肉活動，邀請弱勢與外配家庭、勞工朋友等約40人參加。（圖為帶領印尼看護受洗合照。台中潭福中心提供資料照）

台中潭福中心陳淑英傳道表示，白天活動有老師教導如何做月餅，與會者則是一人一食材帶來烤肉聚餐，晚上有福音短片和小組分享時間。期盼透過每次的活動，將福音種子撒在勞工朋友、外勞與外配家庭中。

「這裡有如他們的中途站。」陳傳道說，每年潭福中心都會透過系列課程與福音講座、戶外郊遊，以及前往工廠、養老院等地進行佈道活動，約有300多場。該中心也與各地教會搭配撒種與收割聚會，凡有意願進一步接受信仰的慕道友，都會轉介給適合他們的教會。她指出，每年接觸未信者約有12,000人次，每年也皆有許多人在轉介的地方教會受洗、穩定聚會，有的甚至回到該中心擔任志工，一起關懷更多弱勢的家庭、勞工與外配家庭。

工福總幹事蔡國山牧師受訪時談及工福服事基層、外勞與外配家庭多年的看見。他呼籲眾教會、基督徒能特別為這族群多方面代禱。他強調，首先，為這族群家庭中的婦女們信主禱告。近幾年姊妹信主比例比以往多更多，而且現今在職場上，女性也比男性容易找到工作。他語重心長地說，婦女在家庭中的角色非常重要，尤其在基層、弱勢中更為明顯。（全文詳見本報網站）

7版

考古首次證實 聖殿山曾有聖殿



精選

【人物專訪】亨利·葛洛法牧師 談行走禱告的要訣（中）

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
9.18 訪高國雄牧師
談香港青年工作



手機版網頁